



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

26. 11. 2024

№ 1089

Про Розподіл лікарських засобів для лікування хворих на демієлінізуючі захворювання нервової системи, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2024 рік

З метою цільового та раціонального використання лікарських засобів для лікування хворих на демієлінізуючі захворювання нервової системи, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2024 рік на виконання заходу «Забезпечення лікарськими засобами пацієнтів з демієлінізуючими захворюваннями нервової системи» Міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024 - 2025 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради 05 жовтня 2023 року № 7108/7149, відповідно до договору про закупівлю товарів за державні кошти від 20 листопада 2024 року № 236

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл лікарських засобів для лікування хворих на демієлінізуючі захворювання нервової системи, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2024 рік на виконання заходу «Забезпечення лікарськими засобами пацієнтів з демієлінізуючими захворюваннями нервової системи» Міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024 - 2025 роки (далі – Розподіл), що додається.

2. Керівнику КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» забезпечити:

2.1. Отримання від Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) лікарських засобів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу лікарських засобів за кількістю – відповідно до Розподілу та товаросупровідних документів, за якістю – відповідно до документів, що засвідчують їх якість (термін придатності лікарських засобів на момент постачання повинен бути не менше, як 75 % або не менше дванадцяти місяців від встановленого інструкцією терміну придатності).

2.3. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарських засобів.

2.4. Надання до Базис спеціального медичного постачання у триденний термін інформації про отримання лікарських засобів.

2.5. Щомісяця, до 03-го числа місяця наступного за звітним, надання до Бази спеціального медичного постачання акту списання лікарських засобів.

2.6. Щомісяця, до 07-го числа місяця наступного за звітним та до 07 січня наступного за звітним року, надання до Бази спеціального медичного постачання звіту про використання лікарських засобів, згідно з формою подання інформації про постачання, використання та залишки лікарських засобів, медичних виробів, обладнання тощо, отриманих закладами охорони здоров'я у централізованому порядку, затвердженою наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 липня 2024 року № 629 «Про забезпечення ефективного та цільового використання лікарських засобів, медичних виробів, обладнання тощо отриманих у централізованому порядку».

3. Директору спеціального медичного постачання щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, та до 10 січня наступного за звітним року, на підставі звітів КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» про використання лікарських засобів, надання до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) узагальненої інформації згідно з формою подання інформації про постачання, використання та залишки лікарських засобів, медичних виробів, обладнання тощо, отриманих закладами охорони здоров'я у централізованому порядку, затвердженою наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 липня 2024 року № 629.

4. Завідувачу сектору внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарських засобів під час проведення аудитів.

5. Керівнику КНП «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» від 26 листопада 2024 року № 061/31-2057, службова записка від 21 листопада 2024 року № 739/уо.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

26.11.2024 № 1089

Розподіл лікарських засобів для лікування хворих на демієлінізуючі захворювання нервової системи, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2024 рік на виконання заходу «Забезпечення лікарськими засобами пацієнтів з демієлінізуючими захворюваннями нервової системи» Міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024 - 2025 роки

№ з/п	Заклад-одержувач	33600000-6 Фармацевтична продукція (Лікарські засоби для хворих на демієлінізуючі захворювання нервової системи: Імуноглобулін людини нормальний (Immunoglobulins, normal human, for intravascular adm.), 10%, 50 мл, фл. - 351 шт.)		Разом, грн, з ПДВ
		БІОВЕН, розчин для інфузій 10% по 50 мл у флаконі. ТОВ «БІОФАРМА ПЛАЗМА», Україна		
		к-сть флаконів	сума, грн	
2	КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу»	351	3 992 684,67	3 992 684,67
ВСЬОГО		351	3 992 684,67	3 992 684,67

Заступник начальника управління економіки

Леся ШМУЛЬКО

Начальник відділу централізованих заходів і державних програм

Ольга СОЛОВКІНА